

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének ***Emberi Kapcsolatok Bizottsága, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság 2023. július 12.-én*** megtartott rendkívüli együttes üléséről.

Jelen vannak: Fehér Zsolt, Molnár Nándor, Kászonyi Károly, Cserekllye Károly, Jess Kinga, dr. Manninger Péter, Mokánszky Zoltán, Pető Csilla, Rozmaring Sándor, Tótváradi-Nagy Bence, Bagyinszki Beáta, Boda János, Buchwald Imre, Illyés Ágnes, Tisza Zoltán

Meghívottként vett részt az ülésen: dr. Zsidel Szilvia jegyző, dr. Bartók-Palotai Hajnalka Jogi Osztály vezető, dr. dr. Vajtáné dr. Kollár Anikó jogi referens

Fehér Zsolt: Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Összevont bizottsági ülésről van szó, mindhárom bizottság egyszerre ülésezik. A határozatképességet mindhárom bizottság esetében megállapítom. Az Emberi Kapcsolatok Bizottsága 9 fővel van jelen, a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság 4 fővel, a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság pedig 7 fővel. A jegyzőkönyv hitelesítésére Rozmaring Sándor urat szeretném felkérni. Bólogat, elvállalta a feladatot. Az előzetesen kiküldött 2 napirendi pontot tartalmaz, a második az egyebek, ott senki nem jelezte előzetesen, hogy szeretne szólni, úgyhogy azt el is hagyjuk. Szeretném a napirendet elfogadtatni. Elsőként az Emberi Kapcsolatok Bizottságot szeretném kérni, hogy amennyiben a napirenddel egyetért legyen szíves a kezét feltartani. A bizottság egyhangúlag elfogadta a napirendet. A Pénzügyi-Ügyrendi Bizottságot kérném szépen, mind a 4-en elfogadták. Kérem a GVB tagjainak jelentkezését, szintúgy egyhangúlag elfogadásra került.

NAPIREND

1. Vác, Bauer Mihály u. 22. sz. ingatlan egyházi tulajdonba vétele
2. Egyebek

1. napirendi pont: Vác, Bauer Mihály u. 22. ingatlan egyházi tulajdonba vétele

Fehér Zsolt: A Szent Család Katolikus Óvodáról beszélünk. Kérdezem, hogy van olyan, aki szeretne szót kérni? Aki igen, nagyon magasra tegye a kezét.

Rozmaring Sándor: Köszönöm szépen a szót. Nem akarom untatni a bizottságot, de megismétlem azt az álláspontot, amit a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságon más ingatlan tárgyában tettem. Ez számomra egy einstand törvény és bizottságon semmilyen körülmények között nem fogom támogatni, tartózkodni fogok mindkét bizottságon a szavazástól.

Fehér Zsolt: Rendben. Más valaki?

Cserekllye Károly: Szeretném a jelenlévőket kérdezni meg a jogtudósokat, hogy vajon a 40-es és 50-es években, amikor bevezették azt az einstand törvényt, hogy az egyházi ingatlanokat, iskolákat, rendeket szüntetnek meg, vajon lehetett valamit szólni? Megkérdezte a szüleinktől valaki azt, amikor kiséprűzték a jelenlegi szérűskert területét, hogy valamit szeretnének ott csinálni? Tetszenek tudni, hogy mi volt? Hortobágy. Na ennyit szerettem volna mondani. Mit veszítünk? Jártam

általános alsótagozatában egyházi iskolába, nem hiszem, hogy bármi sérelem ért volna. Ragaszkodtam hozzá, amikor igaz nem ide tartozik, amikor a fiam középiskolába ment Debrecenbe az internátusba járjon, mert olyan nevelést fog kapni és egyházi egyetemre járt. Hál' Istennek. Nah, ennyit erről, hogy mi a tény. Elmondtam a bizottsági ülésen is. Nem tartom jónak, hogy nincs szétválasztva az egyház és az állam kapcsolata és a finanszírozás. Ismerik azt ugye egyesek, amikor mutatták Jézusnak azt a bizonyos ezüstpénzt. Mi a véleménye róla, hogy fizessünk-e adót vagy sem? És mi volt a válasz? Adjuk meg a császárnak, ami a császáré, az Istennek, ami az Istené. Ezt sokan nem ismerik, valószínű nem is tudják mit jelent.

Fehér Zsolt: Ismerjük a szentírást. Köszönjük szépen. Más szeretne még szólni?

Cserekllye Károly: Ez nem a szentírás, ez a biblia.

Fehér Zsolt: Más valaki kíván-e hozzászólni? Nem kíván hozzászólni. Elsőként az Emberi Kapcsolatok Bizottságát kérném fel szavazásra. Ki az, aki az előterjesztés határozati javaslatával egyetért, az most tegye fel a kezét.

5 igen, 0 nem, 4 tartózkodással nem fogadtuk el, a minősített többség kritériumának nem felel meg.

65/2023.(VII.12.) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Kapcsolatok Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2600 Vác, Bauer Mihály utca 22. „felülvizsgálat alatt”, természetben a Vác, 291. hrsz. alatti, kivett óvoda és udvar megnevezésű, 1924 m² területű ingatlant ingyenesen adja az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága tulajdonába.

Határidő: 2023. július 12.-i KT ülés

Felelős: Polgármester

Fehér Zsolt: A Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság tagjait kérdezem, hogy ki az aki egyetért vele?
3 igen, 0 nem, 1 tartózkodással a bizottság elfogadta

70/2023.(VII.12.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az egyházak hitéleti és közéleti tevékenységeinek anyagi feltételeiről szóló 1997. évi CXXIV. törvényt módosító 11/A. § (1) bekezdésének 2022. december 22. napjától hatályos módosítása alapján, az abban meghatározott feltételek bekövetkeztéig, köznevelési feladatellátás céljából a 2600 Vác, Bauer Mihály utca 22. „felülvizsgálat alatt”, természetben a Vác, 291. hrsz. alatti, kivett óvoda és udvar megnevezésű, 1924 m² területű ingatlant, melynek forgalmi értéke 253.100.000,-Ft, azaz Kettőszázötvenhárommillió-egyszázezer forint, ingyenesen adja az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága tulajdonába, a mellékelt szerződés-tervezetben foglaltak alapján, és hatalmazza fel a polgármestert a szerződés, valamint annak esetleges technikai módosításának aláírására.

Határidő: 2023. július 12.-i KT ülés

Felelős: Polgármester

Fehér Zsolt: A GVB-t tagjait szeretném szavazásra felkérni. Ki az, aki egyetért vele?
5 igen, 0 nem, 2 tartózkodással nem támogatta, 11 fős a bizottság, 5 fő az nem felel meg a minősített többség kritériumának

239/2023.(VII.12.) sz. Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2600 Vác, Bauer Mihály utca 22. „felülvizsgálat alatt”, természetben a Vác, 291. hrsz. alatti, kivett óvoda és udvar megnevezésű, 1924 m² területű ingatlant ingyenesen adja az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága tulajdonába.

Határidő: 2023. július 12. KT ülés

Felelős: Polgármester

Fehér Zsolt: Még egyszer, csak a jegyzőkönyv hitelessége kedvéért EKB 5 igen, 4 tartózkodás és 0 nem. A PÜB 3 igen, 0 nem, 1 tartózkodás. A GVB 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodás. A három közül egy bizottság fogadta el. Nagyon szépen köszönöm. Az ülést lezárom.

K.m.f.



Fehér Zsolt
EKB elnöke



Kászonyi Károly
PÜB elnöke



Molnár Nándor
GVB elnöke



Rozmaring Sándor
j.kv. bítelesítő